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Όλες οι μορφές μεσαιωνικών εργασιακών σχέσεων θα υπάρχουν στο δήμο μας μετά την
τελευταία απόφαση του δημοτικού συμβουλίου με την οποία η δημοτική αρχή ζητά από το υπουργείο
εσωτερικών την έγκριση 10 θέσεων 8μηνης διάρκειας, καταστρατηγώντας τη δήθεν «αταλάντευτη» θέση
της για μόνιμη και σταθερή εργασία.

Η δημοτική αρχή Κοντόσταυλου στη σύντομη θητεία της μετά τη λήξη λειτουργίας της αντεργατικής
ΚΟΙΝΣΕΠ (συστήθηκε στη θητεία Καμπάκα) προσέλαβε εργαζόμενους με σύμβαση 2 μηνών (δίμηνα)
για τη λειτουργία ( μόνιμη δικαιολογία διαχρονικά) των κοινωνικών δομών και των παιδικών
σταθμών.

Η δημοτική αρχή Σταμέλου ανανέωσε τα δίμηνα στο ΝΠ Μανωλίδη, ενώ αντίθετα απολύει τους
διμηνίτες της ΚΕΔΗΚ και προσλαμβάνει νέους. Ταυτόχρονα είναι έτοιμη να προσλάβει μέσα από τα
αντιλαϊκά ΕΣΠΑ 78 εργαζόμενους με κοινωφελή χωρίς δικαιώματα εργασία (5ΜΗΝΑ).

Εδώ αξίζει να αναφέρουμε τις συμβάσεις των διμηνητών στην ΚΕΔΗΚ που ήταν όλες με σύμβαση
βοηθού σερβιτόρου για να αμείβονται οι εργαζόμενοι με την ελάχιστη σύμβαση, ενώ επιτελούν έργο
μαγείρων, μπουφετζή, σερβιτόρων, ταμία, που αμείβονται με μεγαλύτερη σύμβαση.

Οι εργαζόμενοι στην ΚΕΔΗΚ δεν γνωρίζουν το ωράριο τους, δουλεύουν 10-12ώρες και η
υπερωριακή τους αμοιβή δεν περιλαμβάνει όλες τις ώρες. Η δημοτική αρχή κάνει χρήση ελαστικής και
τζάμπα εργασίας με πολλές κορώνες ενάντια στην κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ και στην Ε.Ε που
εφαρμόζουν τις ίδιες πολιτικές .

3 εργαζόμενοι από τα Ξύλινα με τις παραπάνω συμβάσεις “μεταφέρθηκαν” παρατύπως στην
τεχνική υπηρεσία για να προσφέρουν τις υπηρεσίες τους «καλύπτοντας» τα τεράστια κενά σε μόνιμο
προσωπικό. Η τεχνική υπηρεσία του δήμου φαίνεται ότι «σερβίρει καφέ και φαγητό», ενώ η
δημοτική αρχή ως ο πιο στυγνός εργοδότης κάνει απόλυτα ελαστική την εργασία τους
κουρελιάζοντας την εργατική νομοθεσία και τις διακηρύξεις της.

Ο δήμος όμως κάνει χρήση μαύρης και ανασφάλιστης εργασίας στην ΚΕΔΗΚ με την
απασχόληση μερικών εργαζομένων της πρώην ΚΟΙΝΣΕΠ στα Ξύλινα και στην Καλοπούλα, όταν
κάποιες μέρες «πέφτει» δουλειά συνήθως Σαββατοκύριακα, στη «ζούλα» και στα μουλωχτά.

Στην ταβέρνα των Ξύλινων, η αποκατάσταση του χώρου (καθαριότητα κλπ) έγινε από “εθελοντική”
τζάμπα εργασία ωφελούμενων που σιτίζονται εκεί.

Και σα να μην έφταναν όλα αυτά η Δημοτική αρχή χρωστά στους πρώην εργαζόμενους της
ΚΟΙΝΣΕΠ του Μανωλίδη τους μισθούς Ιουλίου και Αυγούστου (οφειλή της περιόδου Καμπάκα), ενώ
στους εργαζόμενους της άλλης ΚΟΙΝΣΕΠ τον μισθό του Ιανουαρίου, επιδόματα αδείας, δώρα και
υπερωρίες.

Στους πρώην εργαζόμενους της ΚΟΙΝΣΕΠ του Μανωλίδη ο δήμαρχος δεσμεύτηκε ότι θα τους πληρώσει
όταν έρθουν τα λεφτά του ΕΣΠΑ!!!!

Τόσο αντι-ΕΕ, φιλεργατική πολιτική είχαμε να δούμε από την εποχή Καμπάκα!!!!!!!
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Η Εθελοντική Ομάδα Δασοπροστασίας του Δήμου μετατρέπεται σε υπηρεσία καθαριότητας μια που
το Σάββατο 28/3 καθάρισε και μετέφερε τους κάδους γύρω από την Καλοπούλα, αντικαθιστώντας
την υπηρεσία καθαριότητας.

Αποθεώνεται έτσι η τζάμπα εργασία και ο εθελοντισμός που οδηγεί στην ακόμη μεγαλύτερη
απαξίωση των εργατικών δικαιωμάτων ενώ συγχρόνως καταργεί το δικαίωμα στην εργασία. Γιατί να
γίνουν προσλήψεις, αφού κάνουν τη δουλειά εθελοντές το ίδιο καλά και τζάμπα;

Αποδεικνύεται περίτρανα ότι όταν η πολιτική σου κινείται στις ράγες της Ευρωπαϊκής
‘Ένωσης, του ευρώ και του κεφαλαίου (ισοσκελισμένος προϋπολογισμός, ελαστική εργασία,
πεντάμηνα, δίμηνα, μαύρη εργασία, στα λόγια διεκδικήσεις, ΕΣΠΑ), όταν το κεντρικό και
τοπικό κράτος αναγνωρίζει και εξυπηρετεί το τοκογλυφικό και χιλιοπληρωμένο «χρέος» δεν
είναι δυνατόν να ασκηθεί φιλολαϊκή και φιλεργατική πολιτική.

Ας απαντήσει λοιπόν η Λαϊκή Συσπείρωση και το ΚΚΕ: σε τι διαφέρει η πολιτική τους από την πολιτική του
μνημονιακού Καμπάκα και του ευρωδιαχειριστικού Κοντόσταυλου;

Το λαϊκό εργατικό κίνημα, οι εργαζόμενοι του Δήμου με το σωματείο τους (το οποίο σιωπά ή
στηρίζει;),ο λαός της Καισαριανής θα πρέπει να βάλει τέρμα στις αντιλαϊκές πολιτικές και να
διεκδικήσει τώρα κάλυψη όλων των κενών, γενναία κρατική χρηματοδότηση, μόνιμη και
σταθερή και αξιοπρεπώς αμειβόμενη εργασία σε δημόσιο και ιδιωτικό τομέα, καμία απόλυση,
πληρωμή τώρα των εργαζόμενων των ΚΟΙΝΣΕΠ.
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